

UNESPAR/SETI/SESP

EDITAL Nº 003/2022 – RESTEC-GESP/UNESPAR, de 01 de junho de 2022.

RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2022 – RESTEC-GESP/UNESPAR E PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO *LATO SENSU* EM GESTÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA – RESIDÊNCIA TÉCNICA – RESTEC/GESP - NA MODALIDADE À DISTÂNCIA, VINCULADO AO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA TÉCNICA DO ESTADO DO PARANÁ.

A Coordenação da Especialização em Gestão da Segurança Pública da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, no uso das atribuições legais e estatutárias, atendendo aos termos da Lei Estadual nº 20.086/2019; o protocolo SETI nº 18.047.609-1, de 01 de setembro de 2021, e a Portaria nº 006/2022 – GS/SETI, bem como a necessidade de atender ao excepcional interesse público da Superintendência de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior – SETI e da Secretaria de Estado da Segurança Pública – SESP, para suprir demandas da SESP:

TORNA PÚBLICA

A Retificação do Edital de Abertura das Inscrições nº 001/2022 – RESTEC-GESP/UNESPAR, que prorroga o prazo das inscrições e altera o Cronograma de Atividades do Curso de Pós-Graduação *Lato sensu* em Gestão da Segurança Pública (a distância), vinculado ao Programa de Residência Técnica do Estado do Paraná, conforme segue:

Art.1º. PRORROGA o período de inscrições até as 23h59min do dia 01 de julho de 2022, sendo o último dia para o preenchimento do Formulário de Inscrição e o pagamento da Taxa de Inscrição;

Art.2º. RETIFICA o subitem 10.5 do Item 10, do Edital de Abertura das Inscrições, referente aos procedimentos para inscrição,

Onde se lê:

10.5 A Taxa de Inscrição, no valor de R\$ 100,00 (cem reais), deverá ser paga, impreterivelmente, até o dia **02 de junho de 2022**, não sendo necessário o encaminhamento de cópia do comprovante de pagamento do boleto à Comissão Organizadora.

Leia-se:

10.5 A Taxa de Inscrição, no valor de R\$ 100,00 (cem reais), deverá ser paga, impreterivelmente, até o dia **01 de julho de 2022**, não sendo necessário o encaminhamento de cópia do comprovante de pagamento do boleto à Comissão Organizadora.

Art.3º. RETIFICA o subitem 17.4 do Item 17, do Edital de Abertura das Inscrições, referente as disposições finais,

Onde se lê:

17.4 A data de início do curso está prevista para 15 de agosto de 2022, conforme Anexo III deste Edital, ficando condicionada a liberação de recursos financeiros decorrentes do Convênio firmado entre as Instituições de Ensino Superior do Paraná e o Governo do Estado do Paraná.

Leia-se:

17.4 A data de início do curso está prevista para 01 de setembro de 2022, conforme Anexo III deste Edital, ficando condicionada a liberação de recursos financeiros decorrentes do Convênio firmado entre as Instituições de Ensino Superior do Paraná e o Governo do Estado do Paraná.

Art.4º. RETIFICA o Anexo III do Edital de Abertura das Inscrições, referente ao Cronograma de Atividades, passando a vigorar o seguinte cronograma:

ANEXO III

EDITAL Nº 001/2022, RETIFICADO PELO EDITAL Nº 003/2022- RESTEC-GESP CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES			
PASSOS	ATIVIDADES	DATAS	NOVAS DATAS
1 - PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DOS RESIDENTES ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA.			
1.1	Publicação do Edital de seleção dos Residentes da Especialização em Gestão da Segurança Pública.	18/04/2022	
2 - ISENÇÃO DO VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO			
2.1	Solicitação de isenção do valor da taxa de inscrição	25/04 a 29/04/2022	
2.2	Publicação do resultado definitivo dos pedidos de Isenção de Taxa deferidos.	Até 06/05/2022	
3 - PERÍODO DE INSCRIÇÕES E PAGAMENTO TAXA DE INSCRIÇÃO			
3.1	Período de inscrições no site do Curso	01/05/2022 a 01/06/2022	01/05 a 01/07/2022

3.2	Prazo máximo para pagamento da taxa de inscrição	Até 02/06/2022	Até 01/07/2022
4 - HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES			
4.1	Publicação do Edital preliminar com a relação dos candidatos inscritos.	Até 08/06/2022	Até 08/07/2022
4.2	Prazo para interposição de recursos ao Edital preliminar de homologação das inscrições.	08/06/2022 a 09/06/2022	08/07 a 11/07/2022
4.3	Respostas aos recursos contra o indeferimento da homologação de inscrições.	Até dia 15/06/2022	Até 15/07/2022
4.4	Publicação do Edital definitivo de homologação das inscrições e convocação para a realização da prova eletrônica.	Até 16/06/2022	Até 15/07
5 - PRIMEIRA ETAPA – PROVA ONLINE/ELETRÔNICA			
5.1	Realização da Prova online/eletrônica.	20/06/2022	20/07/2022
	Início da Prova online/eletrônica (modo online).	10h:00min.	
	Término da Prova online/eletrônica (modo online).	12h:00min.	
5.2	Publicação das Notas Provisórias da Prova online / eletrônica.	Até 01/07/2022	Até 01/08/2022
6 - AVALIAÇÃO DE TÍTULOS			
6.1	Publicação de Edital preliminar com as notas da Avaliação de Títulos e prova online. Resultado prévio da prova online e títulos, com as notas e respectiva classificação.	Até 07/07/2022	Até 08/08/2022
6.2	Prazo de interposição de Recursos ao resultado provisório da prova online, da Avaliação de Títulos e do Resultado Prévio.	07/07/2022 a 08/07/2022	Dois dias a partir da data da publicação do Edital Preliminar

7 - RESULTADO FINAL E HOMOLOGAÇÃO DA SELEÇÃO DE RESIDENTES			
7.1	Publicação de Respostas aos Recursos Interpostos e Resultado Final da Seleção de Residentes da Especialização em Gestão da Segurança Pública, bem como Convocação para Matrícula.	Até dia 15/07/2022	Até dia 15/08/2022
8 - PERÍODO DE MATRÍCULA E ASSINATURA DO TERMO DE COMPROMISSO		18/07 a 22/07/2022	16/08 a 26/08/2022
8.1	Homologação das matrículas	Até 22/07/2022	Até 29/08/2022
9- INÍCIO DAS ATIVIDADES DE RESIDÊNCIA - PRESENCIAL		25/07/2022	01/09/2022
10- INÍCIO DOS MÓDULOS EAD		15/08/2022	01/09/2022

Publique-se e cumpra-se.

Curitiba, 01 de junho de 2022.

Coordenação do Curso de Especialização *Lato sensu* em Gestão da Segurança Pública - RESTEC-GESP